Ked. 3: Metatpomr dekadikwv o KAAopaTa Kot aviiotpoda

OAskadikd Aéyovrtan ta kKAdopata pe apovopaotr] noAAanAdoia tou 10
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eMnopd) va ypadw évav Sekadiko aplBuo wg dekadikd KAdoua Kot avtiotpoda:

Aekad1kog aplOudc oe Sekadiko KAdopa

*Ipadw otov aplBuntr tov apldud xwpic umtoSLacToAn.
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100 Sekadika Wnoia Tou aplBuou.

Aekadko kAdopa oe Sekadkd aplBud
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*Metpw art’ to téAog tooa Pnoia, doa ta undevikd tou
TPOVOUAOTH KAl BAlw UTOSLACTOA.

® e npagelg avapeoa o SeKadLKOUG aplOUOUG Kal SEKASIKA KAAOHOTO, TIPETEL
va givat Ao ekadikd kAdopoata ) 6Aot dskadikoi aplBpoi.
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O Evav 5skabdIko aplOpd, av £xeL ak. HEpog >0, Tov ypadw KoL 6OV HELKTO.
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Aoknon 1n: Na petatpéelg oto TeTpddid oou ta akdAouBa Sekadikd KAdopata
oe 6ekadlkoug aplBpol¢ kat avtiotpoda . Nolot aplbuoi ypddovrtol Kol W UELKTOL;
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Aoknon 2n: To(opb. mapaAAnAdypaupo) OLKOTIESO TOU K. NAvvn éxEL A KOSETOU XK.

Kal mAdroc 0,238 . 2tnVv amnobrkn tou £xet 1.000 PETPA £TOLUO CUPUATOTAEY QL.
Otavel va to eplPppalel; Av OxL, oo HETPA TOU AELTTOUV AKOUQ;

Oupunoou: 1 xu. =1.000 p. 1. = 0,001 xp.



